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 To nám ta sobota „krásně“ začíná...

      

 

  

- Brbla brblá už od rána a já hrozím výpovědí ze všech svých volejbalových funkcí

  

 

  

- volá maminka jednoho ze smečařů, že mu není dobře

  

 

  

- naše libero zabouchlo dveře jejich rod.domku, ale klíče zůstaly v zámku uvnitř a zvenku je
koule - maminka je na infarkt a je tu nebezpečí, že nám libero uškrtí :(

  

 

  

No, ale nic se nedá dělat a v 10.00 hod. nastupujeme proti juniorům s Drásova. K naší velké
radosti vyhráváme hned první set. Kluci hrají dobře, bojují o každý míč a tak i druhý set v
dramatické koncovce 27:25 vyhráváme. Třetí set se nám daří o poznání méně a je tu naše
první prohra s 18-kou. Čtvrtý set je ale opět v naší režii a tím celý zápas vyhráváme.
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Lanškroun x Drásov 3:1 (20,25,-18, 20)

  

 

  

Po přestávce jsme připraveni do dalších bojů, ale nezačínáme vůbec dobře a o 6 bodů
prohráváme. Soupeř nabírá sebevědomí a my podléháme i v setu druhém. Trenér bohužel
nemá moc možností ke střídání a tak se s tím kluci musí poprat sami. Nakonec se jim to daří a
další dva sety vyhráváme my. Takže tu je set pátý – krátký, neoblíbený. Kluci hrají dobře a při
výměně stran vyhráváme 8:6. Bohužel přichází šňůra soupeřových bodů a my už nejsme
schopni reagovat a prohráváme o 3 body.

  

 

  

Lanškroun x Drásov 2:3 (-19,-18, 21,24,-12)

  

 

  

Získáváme celkově 4 body a tak po 4 zápasech z 12 možných bodů jich prozatím máme 10,
což je s kadety přece výborné ! Kluky musíme opět pochválit. Hráli moc pěkný volejbal :).

  

 

  

Kdo by si myslel, že kluky jen vychvaluji jak jsou šikovní, tak pro zajímavost (a že nekecám) :

  

hráči Lanškrouna na palubovce : r.2002 - 1x, r.2003 - 6x, r.2005 - 2x
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hráči Drásova na palubovce : r.2000 - 3x, r.2001 - 1x, r.2002 - 5x

  

 

  

Jo a pozor – i já volejbalově rostu. Zatímco loni šla moje kariéra prudce ke dnu – k asistence a
tiskové mluvčí se ze mě stala i pradlenka dresů (máme jich málo a tak musím prát dresy
hostujících hráčů), tak letos naopak moje kariéra letí strmě vzhůru – k asistence, tiskové mluvčí
a pradlence jsem už teď i zapisovatel mezinárodních zápisů. To je co :)

  

 

  

Moc děkuji Lucce za otáčení bodů a Martinovi za výborný kafíčko – oboje mě zachránilo :)

  

 

  

Také moc děkujeme našim fanouškům.

  

 

  

Hráči : Jířa Jehlička, Jirka Roubal, Béďa Smolák, Maty Langer, Lukáš Majer, Radek Martinák,
Fíla Joza, Dan Waclaw, Vojta Srp, Radek Beneš, Vojta Teichmann

  

 

  

Trenér : Jirka Roubal
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